Objet : Découvrez l’appel public à l’épargne de SNL-Prologues

Cher bénévole, chère bénévole, 
Nous souhaitons par ce mail vous présenter un événement important pour Solidarités Nouvelles pour le Logement : le lancement d’un appel public à l’épargne par SNL-Prologues, notre foncière solidaire. 
Un peu d’histoire tout d’abord, pour vous rappeler d’où vient SNL-Prologues
En 1995, Solidarités Nouvelles pour le Logement a créé sa coopérative foncière solidaire : SNL-Prologues. Parce que l’offre de logements s’accroissait et que le contexte règlementaire évoluait, SNL avait besoin d’une foncière pour remplir trois missions : 
· acquérir les logements et les louer ensuite aux SNL départementales,
· assurer la maîtrise d’ouvrage avec les SNL départementales 
· gérer le parc immobilier pour en pérenniser la destination à usage très social.

Aujourd’hui, SNL-Prologues lance un appel public à l’épargne
En créant le site www.investirsolidaire.fr, SNL-Prologues invite les particuliers à prendre des parts dans son capital. Pourquoi aujourd’hui ? 
· Parce que le statut de SNL-Prologues, coopérative, reflète nos valeurs : la société civile doit avoir toute sa place dans notre projet. 
· Parce que grâce à cet appel public à l’épargne, nous pourrons renforcer le financement des opérations logements et créer davantage de logements passerelle pour faire face à l’urgence sociale.
· Parce qu’une incitation fiscale de 25% peut convaincre de nouveaux épargnants de nous rejoindre. Elle est valable pour tout investissement avant le 23 décembre 2020. 
Pour plus de détails, téléchargez la 
Notice Investir Solidaire
Ensemble, partageons cet appel à l’épargne solidaire ! 
Pour réussir cet appel public à l’épargne, le relais des GLS est essentiel. Chaque bénévole peut contribuer à la réussite de cet appel en le recommandant auprès de son cercle de connaissances. 
Comment ? C’est simple, nous mettons aujourd’hui à votre disposition plusieurs outils : 
· La plaquette « Investir Solidaire » (version papier disponible dans les SNL départementales) - télécharger
· Un modèle d’email à partager à vos proches (ci-joint)
· [bookmark: _Hlk56680989]Un lien vers un article, dont vous pouvez recommander la lecture : https://www.solidarites-nouvelles-logement.org/nous-connaitre/actualites/p/conjuguer-epargne-et-lutte-contre-le-mal-logement/  
· Reposter nos messages sur LinkedIn et Facebook. 
· Et surtout, un site à partager : investirsolidaire.fr !
Si vous avez des contacts à nous suggérer, n’hésitez pas à revenir vers nous pour en discuter. 
Merci à tous et à toutes pour votre engagement dans ce projet ! 
[bookmark: _GoBack]Pour toute question relative à cet appel public à l’épargne, n’hésitez pas à nous contacter à l’adresse suivante : investirsolidaire@solidarites-nouvelles-logement.org. 
