Chers amis, 
Comme vous le savez peut-être, je fais partie d’un groupe de bénévoles chez Solidarités Nouvelles pour le Logement. Depuis 1988, les membres de Solidarités Nouvelles pour le Logement s’engagent pour rendre le logement accessible aux personnes en situation de très grande précarité. 

Aujourd’hui, la coopérative foncière SNL-Prologues, qui porte les opérations immobilières des associations, lance son appel public à l’épargne pour la fin d’année 2020. Cela ouvre la possibilité à un particulier de confier son épargne à une foncière dont les projets ont une réelle utilité sociale. C’est un critère qui je pense est aujourd’hui important quand on veut lutter contre le mal-logement. 

Je me permets donc de mettre à votre disposition la notice « Investir Solidaire », qui présente les différents avantages d’un investissement dans la foncière solidaire, ainsi que les modalités pour souscrire au capital de SNL-Prologues. Toutes ces informations sont également disponibles sur le site www.investirsolidaire.fr. 

Pour toute question relative à cet appel public à l’épargne, n’hésitez pas à nous contacter à l’adresse suivante : investirsolidaire@solidarites-nouvelles-logement.org. 


Cher ami, chère amie, 
Je souhaitais te partager cet article : https://www.solidarites-nouvelles-logement.org/nous-connaitre/actualites/p/conjuguer-epargne-et-lutte-contre-le-mal-logement/
Il s’agit de l’association dans laquelle je suis bénévole, Solidarités Nouvelles pour le Logement. Son but est de rendre le logement accessible aux personnes en situation de très grande précarité. 
L’Etat reconnaît notre rôle d’intérêt général. C’est pourquoi il a accordé une réduction fiscale de 25% à toute personne qui investit dans la Foncière de l’association, SNL-Prologues. C’est ce qui est expliqué dans l’article et je pensais que cela pouvait t’intéresser. 
Tu trouveras toutes les informations sur le site créé à cette occasion, www.investirsolidaire.fr. Mais bien sûr nous pouvons également en discuter, si tu souhaites avoir plus de détails sur l’utilité sociale de Solidarités Nouvelles pour le Logement et l’utilisation des fonds qu’elle reçoit.
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